
KVADRIRANJE – zadaci za vježbu 

 

1. Izračunaj: 

        a) (−7)2,         b) −
 
 
 

2
5

18
,         c) 0.92,        d) −

23

8
,       e) 4.62.          

2. Izračunaj: a) (−3xy)2 + (2xy)2,              

  b) −4b ∙ (a − 3b),     

           c) (x − 2)(4x − 5),               

  d) −3 ∙ (3x − 1)(x + 1). 

 

3. Izračunaj (kvadrat binoma): 

a) (x + 6)2,             b) (5a − 3)2,          c) 
 

 
 

2
4 3

3 4
a b ,        

d) 4 ∙ (3x − 4)2   e)  2
34 x , f)  2

43 x ,  g) 

2

3
3

2








 npm ,  

h)  2
253  x ,   i)  2

324  x ,      j) 

2

3
3

2








 abx  

 

4. Izračunaj: 

a) 
 
 

 

2
2

3
 ∙ 

 
 
 

2
3

4
 ∙ 

 
 
 

2
4

5
 ∙ 

 
 
 

2
5

6
,  

b) 
 
 
 

2
1

3
3

 : 
 
 

 

2
1

2
4

,   

c) 2

2

4.0
4

5









 ,   

d) 2

2

2.0
2

5









 ,    

e) 

22

2

3
:1

2

1
2

5

3

















    

f) 

22

4

3
:1

2

1
1

6

5

















 . 

 

5. Napiši u obliku kvadrata binoma:  

a) a2 −16a + 64,  

b) 
4

9
x2 + xy + 

9

16
y2        

c) 121669 2  xx ,   

d) 1816 2  xx . 

 



6. Izračunaj (napiši u obliku razlike kvadrata): 

a) (3x + 2)(3x − 2),    

b) (
1

2
a − 

3

5
b) (

1

2
a + 

3

5
b)    

c) (0.7a + 1.2bc) (0.7a − 1.2bc). 

 

7. Razliku kvadrata napiši u obliku umnoška: 

a) x2 − 81    

b) 169a2 − 36b2c2           

c) 
1

4
x2 − 0.36y2   

d) (3a + 2b)2 − (2a − 3b)2 

 

8. Izračunaj:   

a)    22
7223  xx   

b)    22
3425  xx    

c) 3 ∙ (2a − 3b)2 − 4 ∙ (3a + 2b)2 

 

9. Izračunaj:   a)   521  xx ,     

   b)   3223  xx .  

     

10. Izračunaj: 

a) 
88 1010 
,    

b)
55 1010 
,    

c) 
513 10:10 
,     

d) 
14 10:10 
. 

 

 

11. Brojeve napiši u znanstvenom zapisu:   

a) 0000003045.0 ,   

b) 000000506.0 ,  

c) 506000000,  

d) 3040000000. 


